



Центральное духовное управление мусульман России (ЦДУМ России) обратилось ко всем мусульманам страны с призывом помочь жителям пострадавших от лесных пожаров регионов.

Председатель ЦДУМ России верховный муфтий Талгат Таджуддин призвал верующих приносить вещи в пункты сбора помощи для погорельцев, а при возможности перечислять средства на специально открытые для этого в каждом регионе счета. Обращение Верховного Муфтия было поддержано региональным отделением ЦДУМ России и мусульманским духовенством на местах.